
 

 

 

 

 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Luis Carlos de Melo, Lauri Gomes de Oliveira, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos. Na sequência solicitou a 1ºsecretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Em seguida o 

Presidente deixa a Tribuna a Disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, público presente, obrigado pela presença, 

venho à tribuna livre de hoje senhor presidente para fazer uma cobrança, 

pedir para o encarregado da CEMAT, e também ao poder executivo que se 

empenhe nisso também, para que venha executando as ligações de rede e 

rebaixamentos em nosso município onde já se vem enrolando uns cinco, 

seis anos, e a gente vê os moradores reclamando, a rua Uruguai mesmo é 

uma vergonha, os moradores sempre  reclamando, o pessoal da Perimetral 

Leste onde tem uma parte que já se foi colocado os postes mas até hoje não 

se instalou a energia, então venho pedir ao dirigente da CEMAT de Feliz 

Natal que se empenhe nesse sentido para assim ajudar nossa comunidade, 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Adriano Aparecido Silva 

dos Santos, bem levantado esse assunto vereador, até poucos dias atrás 

ligamos para o subintendente da CEMAT no estado porque ele tinha a 

obrigação de ligar os refreadores de leite do assentamento ENA, levou 

quase três meses só para ligar, porque precisava de toda uma autorização, e 



 

 

 

 

 

 

com a rua Uruguai é a mesma coisa, é brincadeira o que eles fazem, temos 

que bater doido nessa tecla. Na seqüência fazendo uso da palavra o 

vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimos vereadores, 

presidente, público presente, uso a tribuna senhor presidente para 

reivindicar, para aquela parte do Ambrósio que segue até a Cônsul poderia 

continuar, apesar da seca, e também aquela ponte que ali segue está 

abaixando a cabeceira, seria bom isso de conhecimento do prefeito, 

agradeço muito a presença de todos na sessão e me coloco a disposição 

para qualquer reinvidicação ou crítica, obrigado.  Em seguida com a 

palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite 

excelentíssimo presidente, excelentíssimos vereadores, jovens e senhores 

aqui presentes, obrigado pela presença, gostaria de agradecer o prefeito, 

hoje de manhã mandei uma mensagem dizendo para que olhasse a rodovia 

MT 225 km 80, e fiquei muito feliz quando sai do meu serviço, estava 

patrolada, molhada, e é muito bom quando o prefeito cede aos nossos 

apelos, porque nem sempre temos oportunidades de estar falando 

diretamente com o prefeito, e com isso agradeço por mim e pela população 

que ali mora, obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1º secretária que efetue 

a informe o quorum presente, e a mesma informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

039/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de colocar uma 

placa de identificação na entrada do assentamento ENA, de autoria dos 

vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, 

Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima 

e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 039/2010, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Rogério Leite Lima, boa noite presidente, vereadores e 

público presente, essa indicação fizemos porque devido a falta de 

sinalização já foram pessoas parar lá no Xingu, e depois teve que retornar 

pela falta de sinalização, e assim peço o apoio dos nossos companheiros, 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, 

retorno a tribuna para parabenizar o mentor dessa indicação, e para reforçar 

colocando placas nas duas entradas, porque na verdade é bem difícil ali, 

pode-se acabar se perdendo, e vemos o quando isso é necessário, e quero 



 

 

 

 

 

 

dizer que o vereador do partido verde vai votar a favor sem dúvida 

nenhuma, obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, retornando a tribuna desejo boa noite aos que chegaram 

recentemente, e parabenizo a bancada por essa indicação e quero citar 

também já que foi citado o assentamento ENA, quero pedir ao nosso 

secretário de obras que um pouco antes da chuva ou na mesma, que venha 

estar patrolando esse trecho sentido assentamento ENA na MT 225, onde 

vemos que está complicado e difícil transitar nessa região, e assim pedimos 

o empenho do poder executivo, obrigado. Coloco em única votação a 

Indicação nº 039/2010, sendo a mesma aprovado por todos. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 040/2010, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de colocar lixeiras no Mini Estádio Tio 

Teco, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, 

Rogério Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 040/2010, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, retorno a 

tribuna, quebrando o protocolo quero parabenizar o assentamento ENA 

pelo rodeio, foi um evento que me chamou a atenção pelo grupo que 

trabalhou e os organizadores desse evento, essa indicação das lixeiras é 

muito importante, não só ai como em outros lugares, que tivesse uma 

lixeira em lugares com aglomerações de pessoas, e com certeza eu e 

bancada vamos votar a favor, espero que essa indicação saia com 

facilidade, porque vemos que as indicações pro bairro Bela Vista possa 

demorar, há uma dificuldade sim, quero deixar a observação da indicação 

da Capela Mortuária que de anos em anos se demorou a construção, 

sabemos a dificuldade sim, e assim esperamos a força do nosso executivo, 

obrigado. Em seguida com a palavra o vereador Rogério Leite Lima, deixo 

meu boa noite aos que acabaram de chegar, e essa indicação eu fiz porque 

muitas pessoas se aglomeram em volta do campo consumindo bebidas e 

salgados e assim sujando os arredores do campo, quebrando o protocolo 

quero parabenizar os organizadores do evento no assentamento ENA, onde 

ouve bastante segurança e comparecimento da população, obrigado. Em 

seguida com a palavra o vereador Jocimar de Santana Silva, boa noite 

senhor presidente, senhores vereadores, o pessoal do colégio estadual, 



 

 

 

 

 

 

empresário do ramo madeireiro, boa noite a todos, como já disse o vereador 

Lauri, não só no estádio, mas também no colégio, importante também 

àquelas lixeiras que separam o alumínio, vidro e plástico assim orientando 

as crianças desde pequeno para se ter noção, deixo o meu apoio e boa noite 

a todos. Em seguida com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite, espero realmente que essa indicação seja executada, o 

ano passado eu já tinha feito, e como disse o vereador Jocimar é muito 

importante essa parte da reciclagem, onde precisamos disso nas escolas, 

praças, e no campo Tio Teco enfim nos lugares público tivessem essas 

lixeiras com intuito de material reciclável, para incentivar a limpeza a 

todos, deixo o meu boa noite a todos e quero agradecer por ver essa Casa 

tão cheia, muito obrigado. Em seguida com palavra o vereador Silvo José 

da Silva, boa noite presidente, vereadores e vereadores, público presente, 

quero pedir o apoio a essa matéria a todos e dizer que será de grande ajuda 

à higiene de nosso município, e vemos que não é de um valor alto assim 

para efetuar esse projeto e esperamos que logo se execute obrigado. Na 

sequência fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de Melo, retorno 

a tribuna, desejo uma boa noite a todos os alunos e professores, e as 

pessoas que recém chegaram, quero parabenizar a bancada por essa 

indicação, e cobrar presidente pela indicação de minha autoria onde se 

referia na colocação de lixeiras nas principais ruas de nossa cidade 

indicação essa que venho pedindo há seis anos, sendo assim quero que se 

empenhe, até trouxe a ele alguns modelos de outras cidades, como de 

exemplo até na época do Manuel, visitamos Tangará da Serra para servir 

como de exemplo galões de duzentos litros cortado e pintados ficam 

bonitos e de grande ajuda, então peço o empenho e a ajuda para assim 

podermos concluir esse projeto, agradeço a todos pela presença e que 

venham mais vezes a essa Casa de Leis, obrigado. Na sequência o 

presidente coloca em única votação a Indicação nº 040/2010, sendo a 

mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 
 


